

Erratum

Décision 6867, 11 septembre 1998

Loi sur la mise en marché des produits agricoles, alimentaires et de la pêche
(L.R.Q., c. M-35.1)

Producteurs de bleuets

— Saguenay–Lac-Saint-Jean
— Fichier

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 130^e année, numéro 41 du 7 octobre 1998.

À la page 5618, il faut ajouter, après l'article 7, l'annexe suivante:

« ANNEXE

(a. 3)

PLAN CONJOINT DES PRODUCTEURS DE
BLEUETS DU SAGUENAY – LAC-SAINT-JEAN
Formulaire d'inscription
au fichier des producteurs

Nom du producteur: _____

Adresse: _____

Municipalité ou ville: _____ Code postal: _____

Tél. rés.: () _____ Tél. travail: () _____

Responsable: _____

Propriétaire: _____ Locataire: _____

Localisation de la bleuetière: _____

Lot(s) numéro(s): _____

Superficies aménagées: _____ acres

Superficies non aménagées: _____ acres

Bleuetière privée: ____ Bleuetière coopérative: ____

Bleuetière compagnie: ____

Coopératives: _____ (nombre de membres)

Secteur de cueillette
(pour le cueilleur en forêt publique): _____

SIGNATURE DU PRODUCTEUR: _____

Remarques: _____

Demande d'inscription: ____ de correction ____ de radiation ____

Date de l'inscription: _____

».

Décision 6881, 14 octobre 1998

Loi sur la mise en marché des produits agricoles, alimentaires et de la pêche
(L.R.Q., c. M-35.1)

Producteurs de bois de la Gaspésie

— Mise en marché
— Modifications

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 130^e année, numéro 45 du 4 novembre 1998.

À la page 5916, à la dernière ligne de l'article 8, introduit par l'article 3 du règlement de modification, il faut lire « visé » au lieu de « suivi ».

31217